
м. Славутич 

ДОГОВІР №01/012024 
купівлі-продажу 

« / / у , 2024 рік 

Продавець: ФОП КОРЕЦЬКА ОЛЕКСАНДРА ІВАНІВНА, що діє від власного імені на підставі Виписки з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб підприємців, дата та номер запису в Єдиному державному реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 
про проведення державної реєстрації: 13.05.2011 №2 360 000 0000 003631, з однієї сторони, та 
Покупець: УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІІІІІГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ в особі начальника управління Ворони Сергія Михайловича, діючого на підставі 
Положенням про управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області (нова 
редакція) затвердженого рішенням Славутицької міської ради від 18.12.2020 № 11 -1 -VIII (зі змінами та доповненнями) з другої сторони, надалі 
сторони разом уклали цей Договір про наступне: 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
Продавець зобов'язується передати у власність Покупця канцелярські товари згідно специфікації ДК 021:2015: 30190000-7 — Офісне 
устаткування та приладдя різне (додаток 1 до договору), а Покупець - прийняти й оплатити його вартість на умовах цього Договору. 
Найменування, асортимент, кількість та ціна Товару, що є предметом даного Договору, визначаються у накладних, які оформляються і 
підписуються сторонами при прийомі-передачі кожної партії товару. Усі накладні є складовими частинами цього Договору в частині 
визначення ціни, асортименту, найменування та кількості товару. 

2. ЯКІСТЬ 
Якість товару, що передасться Продавцем, повинна відповідати вимогам чинної нормативно-технічної документації встановленими 
чинним законодавством для даного виду Товару. 

3. ПОРЯДОК ПЕРЕДАЧИ ТОВАРА 
Перехід права власності на продукцію відбувається в момент ії передачі Покупцю. 
Після передачі Замовнику, якісна продукція поверненню та обміну не підлягає. 

4. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ ТА ЗАГАЛЬНА СУМА ДОГОВОРУ 
Ціни на товар за даним Договором є договірними і зазначаються в накладних на кожну партію. 
Загальна сума Договору складає 2947,68 грн.. без ПДВ. 
Покупсиь сплачує Продавцю за Товар за даним Договором та накладною. Оплата здійснюється шляхом безготівкового перерахування 
суми грошових коштів на банківський рахунок Продавця. 
Джерело фінансування є кошти місцевого бюджету (спеціальний фонд). 

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
У випадку порушення своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність визначену цим Договором та чинним 
законодавством. Порушенням зобов'язання є його невиконання або неналежне виконання, тобто виконання з порушенням умов, 
визначених змістом зобов'язання. 
Сторони не несуть відповідальність за порушення своїх зобов'язань за цим Договором, якщо воно сталося не з їх вини. Сторона 
вважається не винуватою, якщо вона доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів для належного виконання зобов'язання. 
Жодна із Сторін не несе відповідальність за невиконання чи неналежне виконання своїх зобов'язань по цьому Договору, якщо це 
невиконання чи неналежне виконання зумовлені дією обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин). Сторона, для якої 
склались форс-мажорні обставини, зобов'язана не пізніше _5_ календарних днів з дати настання таких обставин повідомити у письмовій 
формі іншу Сторону. 
Якщо якість виробу не відповідає умовам зазначеним в п. 2.1 Продавець сплачує Покупцю штраф у розмірі 0,1 % від вартості неякісного 
товару, а також безоплатно усуває недоліки в 5 денний строк з моменту отримання обгрунтованої претензії від Покупця. 
За необгрунтовану відмову від розрахунку за товар Покупець виплачує пеню у розмірі 5 % від суми відмови (але не більше подвійної 
облікової ставки НБУ, що діяла на момент прострочення), за кожний день прострочення. 
За односторінню необгрунтовану відмову від виконання своїх зобов'язань, що випливають з цього Договору, винна Сторона несе 
відповідальність у вигляді штрафу в розмірі 10 % від ціни товара зазначеной в п.4.2. цього Договору. 

6. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ІНШІ УМОВИ 
Договір набуває чинності з Моменту його підписання Сторонами і закінчується 31 грудня 2024 року, а у частині розрахунків діє до 
моменту повного розрахунку за передані Товари. Умови даного Договору можуть бути змінені за взаємною згодою Сторін з обов'язковим 
складанням письмового документу. 
Всі суперечки, що пов'язані з цим Договором вирішуються шляхом переговорів між Сторонами. Якщо Сторони не зможуть дійти згоди, 
всі суперечки вирішуються відповідно до чинного законодавства України. 
Даний Договор укладено у двох оригінальних примірниках, по одному для кожної із Сторін. 
Додатки: Додаток №1 

7. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА РЕКВІЗИТИ СТОРІН 

Покупець 

УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА КАШАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВІ 
слАвутицидаї міської р а д и вишгогодського р а й о н у 
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Продавець 

ФОП КОГЕЦЬКАОІ 

Адреса: 07100 Київська обл. м.Славутич, Таллінський кВ-л, б. 10,кВ 6 
ЄДРПОУ 2334804303 

6000046302055 в КП «ПРИВАТБАНК» 

ЦЬКАО.І. 

07101 Київська обл., Вишгородський р-н, м. Славутич, Центральна 
площа, буд.7 Код ЄДРПОУ 40204093 
Р/р: иА328201720344211012200093398 в Дсржказначейська служба 
України м. Київ. 

РОНА С.М. 


